



Новая жизнь

Общественно-политическая газета Смирныховского района

№ 35

11 сентября 2004 года, суббота

ИТОГИ

Заседание комсезии

Состоялось заседание коллегии с активом муниципального образования «Смирныховский район» по вопросу «Об итогах социально-экономического развития за 7 месяцев 2004 года и мерах по стабилизации экономики и финансово-бюджетной сферы муниципального образования», в работе которого принял участие губернатор Сахалинской области И. П. Малахов.

В числе приглашенных на заседание — руководители структурных подразделений администрации района, главы сел и п. Смирных, представители средств массовой информации.

С докладом перед собравшимися выступила вице-мэр района В. Б. Холопова. Она начала свое выступление с демографической ситуации в нашем районе, которую не назовешь радужной. За 7 месяцев т.г. показатели смертности превышают рождаемость в 1,5 раза. Далее Валентина Болеславовна рассказала о положении дел на рынке труда, в частности, на учете в Центре занятости стоят 621 безработный. Перейдя к вопросам развития экономики, докладчик отметила снижение объемов производства в нефтяной и лесной отраслях. Ситуация в торговле имеет положительную динамику, за 7 месяцев при-

обретено товаров на 201 млн. рублей. За отчетный период от торговой отрасли поступило в местный бюджет 2,2 млн. рублей. В докладе также прозвучала информация о социальной политике, развитии сельского хозяйства и строительства.

На совещании начальник управления финансов Т. Р. Харченко ответила на интересующие губернатора вопросы, касающиеся межбюджетных отношений, фонда оплаты труда. О положении дел в жилищно-коммунальном хозяйстве района и подготовке его объектов к работе в зимних условиях проинформировала собравшихся начальник отдела строительства и архитекту-

ры Н. Н. Рудецкая. По этому вопросу, не касающемуся с. Первомайск, выступил депутат районного Собрания П. М. Ферулов.

О ситуации в лесной отрасли, в частности, в ОАО «Смирныхлес», рассказал гендиректор С. В. Устюгов. Он говорил о постоянно растущей затратной части предприятия, о высоких железнодорожных тарифах, о трудностях с реализацией пиломатериалов на внутреннем рынке. Лесная отрасль, по словам С. В. Устюгова, нуждается в инвестициях и поддержке администрации области.

В заключение заседания выступил губернатор Сахалинской области И. П. Малахов. Он отметил положительные факторы в развитии Смирныховского района — рост заработной платы, растущий оборот розничной торговли, на душу населения он даже превышает областной показатель. И. П. Малахов рекомендовал решить многие проблемы сельского населения развитием личных подворий. Что же ка-

сается железнодорожных тарифов, не удовлетворяющих лесопромышленников, губернатор заметил, что уже дважды подписывались соглашения между Сахалинской железной дорогой и департаментом ЛПК, но их условия нарушались именно предприятиями лесопромышленного комплекса. Администрация области может оказать помощь ЛПК только в части компенсации банковских процентных ставок.

И. П. Малахов также остановился на работе предприятий ЖКХ и акцентировал внимание на том, что там в первую очередь должны получать заработную плату рабочие, мастера участков, к которым обычно нет претензий. Управленческое звено обязано также получать плату от выполненной работы, а конкретно — от конечного результата и прежде всего от собираемости платежей за предоставляемые коммунальные услуги. Губернатор уделил внимание и вопросу доставки дров населению, который является в нашем районе также очень актуальным.

Т. ГЛАЗОВА.

ПАМЯТЬ

Не забывать подвиги освободителей

Наш район посетил губернатор Сахалинской области И. П. Малахов. На торжественном митинге он вместе с председателем районного Совета ветеранов А. Н. Миняевым открыл прекрасно отреставрированный памятник Герою Советского Союза, павшему в боях за освобождение Южного Сахалина, капитану Леониду Смирныху. Губернатор Сахалинской области и ветераны Великой Отечественной войны — кавалер трех орденов Славы, танкист, участник битвы за Сталинград В. В. Генатулин, А. Ф. Болотников, участник освобождения Южного Сахалина, высоко оценили подвиги советских воинов и призвали присутствующих воспитывать у молодых патриотизм, не забывать подвиги отцов и дедов.

Радостным было и то, что на этом торжественном мероприятии были и гости — тымовские ветераны ВОВ. От их имени выступил М. А. Боброва. Она сказала слова благодарности организаторам встречи, ветеранам и пожелала, что надо собирать по крупицам память о войне, о тех, кто погиб, но в памяти у людей останется вечно молодым.

Затем прошло возложение венков и живых цветов, прогремел салют.

В. СУКОВ.

ВЫБОРЫ

Представляем кандидата в депутаты Сахалинской областной Думы

У меня нет времени на красивые жесты

Уважаемые жители Смирныховского района!

К вам обращается кандидат в депутаты Сахалинской областной Думы Тен Бер Ку (Владислав Алексеевич).

10 октября состоятся выборы в областную Думу — ваш выбор, выбор, от которого зависит наша жизнь.

Раз в четыре года у нас есть шанс повернуть жизнь к лучшему. Много говорится про это, много дается обещаний. Ястрою свою долгосрочную программу на реальных делах.

Коротко о себе. Родился я в п. Вахрушев Поронайского района. В 1972 году переехал в Поронайск. Учился в средней школе № 2. В 1987 году по окончании 10 классов работал санитаром в операционном блоке ЦРБ Поронайска, так как мечтал стать врачом. На следующий год поступил в государственный медицинский институт в г. Владивостоке. После успешного окончания его пошел работать в Поронайскую СЭС. В настоящее время — заведующий организационно-методическим отделом ЦГСЭН в Поронайском, Смирныховском и Макаровском районах.

С 1999 года возглавляю Совет районной общественной организации «Поронайский экологический просветительный центр». В марте 2001 года избран депутатом Поронайского районного Собрания. Являюсь членом социальной комиссии молодежного парламентского центра при Сахалинской областной Думе. Женат.

Кандидатом в депутаты Сахалинской областной Думы выдвинут от избирательного блока «За достойную жизнь и социальную справедливость», лидер которого — вице-губернатор Любовь Федоровна Шубина.

Наш девиз определен названием блока, в нескольких словах отражены цели и задачи общества.

Не стану перечислять свои заслуги, вы и так можете узнать у своих родственников, друзей и знакомых в Поронайске. Все подкреплены реальными делами. Я сейчас хочу сказать о другом.

Как можно поднять культуру, образование, науку, если налоги поступают от производств, а развивать предпринимательство нет ни у кого желания или его отбивают? Тогда откуда появятся рабочие места? Заставлять делиться в добровольно-принудительном порядке — бесперспективно. Необходимо не мешать предпринимателям.

Сравните количество добытой нефти на шельфе Сахалина, строительство торговых точек с появлением новых родильных домов, детских садов, кинотеатров или парков. Ничего этого нет. «График обратной функции: чем больше — тем меньше», — скажут нам математики. Можно отчитываться на

эту тему сколько угодно, но так не должно быть в принципе. С этим надо разбираться.

Вспомните, как нас, неопытных, дурачили в конце 80-х, когда обещали провести газ в каждую квартиру, при этом мерзнем до сих пор. Где сейчас эти кандидаты?

Вчитываясь в различные отчеты и интервью, я понимаю: в основной массе — словесная шелуха, перемешанная с долей правды и приправленная обильными радужными обещаниями. Я думаю, что специалисты должны помочь своим родным и знакомым разобраться, кто реально оценивает обстановку и состояние дел на Сахалине, а кто лукавит. Не секрет, что без динамики развития, без анализа показателей по годам нет достоверной информации о реальном положении дел.

Общаюсь с людьми преклонного возраста, глубоко уважая и преклоняясь перед их опытом и многолетним трудом, я уверен, что 1000 рублей — это не та благодарность за отработанные 40 лет на Сахалине! А если у кого — 39? Кто-то вынужден был не работать. Вопросов много.

Я призываю не роптать на власть в компаниях, очередях, общественном транспорте — там мы все ярые правоисследователи. Звоните своему кандидату, пишите ему, задавайте вопросы, делайте заявления письменно и устно, а по итогам встречи анализируйте, взвешивайте все за и против. От каждого из нас зависит дальнейшая жизнь. Активно выступайте на встречах, готовьтесь заранее. Время пришло. Не давайте себя одурачить. Знайте и пользуйтесь своими правами. Уважайте себя! Проявите граждансскую активность на выборах 10 октября! Спрашивайте у кандидата конкретно, что именно он сделал, чтобы жизнь наша стала лучше, и делите это на четыре года.

Не бросайтесь в омут с головой, примите обдуманное решение. Выбирайте достойного! В заключение я прошу вас присмотреться к моей кандидатуре и оказать поддержку на выборах 10 октября.

Скажите, вы видели меня по телевизору с иллюзорными обещаниями отстоять льготы? Нет — я строил детскую площадку и дарил родной школе современные парты. Вы читали мои радужные отчеты в прессе? Нет — я каждое лето занималась с детьми в давно забытых лагерях отдыха и планомерно помогала малообеспеченным. У меня просто не было времени на красивые жесты. Я делаю, а не болтаю о перспективах развития.

Я полон сил, энергии, знаний, чтобы, оставаясь рядом с вами, продолжать идти к достойной жизни на таком богатом острове, как Сахалин.

Жду всех и каждого в общественной приемной в г. Поронайске по адресу: ул. Октябрьская, дом 84, кв. 14.



Пишите по этому же адресу или просто — г. Поронайск, кандидат Тен Бер Ку.

Телефон/факс: (231) 5-50-86, 5-51-61. Адрес электронной почты: E-mail: ZA_TENa2004@mail.ru

До встречи.

С уважением — ваш кандидат — Владислав Тен Бер Ку.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты Сахалинской областной Думы по двухмандатному избирательному округу № 6).